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Ll B MeCHON WKone

|/|HTeI'pI/IpOBaHHI:>II/I YPOK MO
MaTeMaTuKe N OKpYXarLlemy
MUPY 3 Krnacc

Yuntenb: CaseHko J1. E.



e AKTyanun3mpoBaThb Yy yYalimxcs
yMeHUue COnocCTaBIATb U
aHanuU3npoBaTb BO3MOXXHOCTMU
UCMNMONMb30BaHUSA B BbINOJIHEHUN
OeucTBusa gerieHus 3HaHUU o
BHELUHUX NMPU3HaKaXx pa3fiMyHbIX
rpynn XXUBOTHbIX









OnpepensatoLmm Bornpoc.

Mbl Opy3bs — 3BepYyLUKU

Ha necHou onyuuke
Cobpanucb BOKpYr KOp3uHbI
C HawummMmum npunacamum

Ho He 3HaeM KaK Ham ObITb
Kak nx MoXXHo noaenutb?






Hrpa " Cocrasurs moe3s "

+ 80-79=
+ 2 *3=

e 20-15~=

e 37-28 =
e 3*1 =

e 5%2 =

e 90-88 =
e 100-93 =
e 34 -26=
e 1*4 =




'

#rpa " COCTaBHTH MOE3

80-79=1
2 *3=6
20-15=5

37-28=9
3*1=3
5*2=10
90 - 88 =2
100 -93 =7
34-26=38
1*4=4




Ha3oBute 0COOEHHOCTU
XBOWHOIO neca.

PacTyT XBOMHbIE AepeBbA:
€11, COCHbI, Keapbl.
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OcobeHHOC UCMEBeHHOo20

PacTyT nucTBeHHble AepeBbs:
bepes3bl
KneHbl
OyObl
Tonons
OCHHBI




K Kakou rpynne
KMBOTHBIX OH
OTHOCUTCA 7
[Toyemy 7
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Imo MJsieKkonumarouwjue.

Bckapmnueaem ceoux deméHbiwel MOJIOKOM.
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Kakoebl npu3sHaku meodeeXOHKa?

* [lIOKpbIT WEepPCTbLIO
e 4 KOHEYHOCTH

e KOpOoTKMUN XBOCT
 Ha nanax Kortu

e XLLHUK



[Tomo2ume MeOo8eXXOHKY.

* 86-43 36+4 98-50
e 672 2*95 2% 2

* 3 *2 27 4*6



[Tomo2ume MeOo8eXXOHKY.

e 86-43=43 36+4= 40 98-50= 48
e 6*2=12 2*5=10 2%2=4

e3%2 =6 2*7=14 4*6=24






e MnexkonuTtatoLwjee
e [lywmncrbin mex

e INMWHHLIN XBOCT
e 4 KOHEYHOCTM




3a0daHue 6esnku.

Tpn 6enb4oHKa Mamy- Oenky
Xpanu okono aynna.

UM Ha 3aBTpakK mama — 6enka
I1BeHaauaTb WWLWIEK NpuHecna.
Pa3genuTte Ha TPOUX —
CKONbKO KaXXaoMy U3 HUX?
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PellueHue.

 12:3=4 ( rpmba )-

*  Kaxgomy OEerbHOHKY.






as3oBuUTe 0cobeHH
eLlaHHOoro neca.
PacTyT XBOUHbIE W

NIUCTBEHHbIE
nepeBbA.






Ha3oBuTe npnsHaku 3anua.

* OTO 3BEPDb

* ViMeeT NyLncTbiN Mex
 MeHseT 3umon uBeT Ha benbin
* [INNHHbIE YLUN *

* KOpOTKMN XBOCT

* 4 KOHEYHOCTHU

» 3aHNEe HOorv afIMHHEE nepenHunx.




[1aTb 3an4aT cua4aT B yrny,
UucTaT peny Ha nony.
HacuuTtanu gecaTb LUTYK
Kak genntb- 3abbinm BOpYyr.



PelwleHue

10 : 5 =2 (penbl)-

Ka)OdoMYy 3aUYOHKY.
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Ha3oeume npu3HaKu exa.

ITO MIeKonuTtaroLllee XXUBOoTHoOe
Konrouun

4 KOpPOTKUe nanku
OT onacHocTH
cBOpayuBaeTcs

« KNnyoKkom»




3agaHue exa.

| BOLLUJIM B T€HMU
anu Myxomop,



PellueHue.

1) 1+2+2+3+2=10(rpndoB)-cobpanmu

2) 10 : 2 = 5(rpnboB)- KAXAOMY €XYy









Ha3oeume npu3sHaku nuchl.

MnekonuTtarowiee

PbIKMN 1 NYLWNCTbIN MeX
IONMUHHBLIN XBOCT

BbITAHYTaa Bnepen mopaoyka
OcTpble 3yObl U KOrTu.



3a0daHue nuchil.

LLina nucunuya
Boonb TpONUHKHU
N Hecna rpubbl B KOP3UHKeE:
MaTb onaT

U NnATbL NUcunyexk,
MaTb macnAaT

Onsa Tpex nucunyek.




PelleHue.

1)5+ 5+ 5=15 (rpnboB) — Hecna nuca.

2) 15 : 3 =5 (rpnboB) —kaxxaoun
FICUYKe.



BHUMaHue! 3anava.

BapuaHT 1. BapuaHT 2.
[1Be MmbIwKn Hawnu 16 YeTbIpe 3anumnKa
opewkKoB. CKONbKO pa3genunu nopoBHY
OpEeLUKOB MOJTy4YuUT mexay coooun 20
Kaxgan? MOPKOBOK. CKONMbKO

MOPKOBOK MOSTy4uns
Kaxabin ?

"




PelLueHue.

BapuaHT 1. BapuaHT 2.
16:2=38 20:4=5
(opexoB ) -

( MOpKOBOK ) -
KaXkaowu MblLUKe. KaXXaoMy 3au4uKy.




eblidumames,.

3armnoMHuUme ace, Ymo 6e3 mo4yHo20
cyema

He coeuHemcsi ¢ mecma nrobasi paboma.
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moe ypokKa.

- HEMY YUYUITUCb HA YPOKE

CErogHA?

- O KAKUX XMBOTHbIX Mbl

BECEOOBAIJIN?

C KAKUM HACTPOEHUEM BbI
PABOTAJIN?



JlOMalIHeS 3aTaHe

No 390, Nodf)),



